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Vypi$ objednavky placené kartou nebo dobirkou, kde mésto neobsahuje “0” a nezacina
na “I".

Vypi$ zakazniky s nejvice objednavkami.

Vypi§ zékazniky ktefi maji mezi 3 - 5 objednavkami a pocet jejich objednavek.

Kolik knih vydanych po roce 2009 ve formatu ‘papirova’ je drazsi nez 300.

Vypiste seznam vSech zakaznikl( a pocet recenzi, které napsali (tj. maji zaznam v
tabulce “hodnoceni”, kde neni prazdny sloupec “recenze”)

Knih jakého zanru mame nejvic?

SELECT * FROM objednavky WHERE ((zpusob_platby IN ("kartou", "dobirka")) AND
(adresa_mesto NOT LIKE "%0%" AND adresa_mesto NOT LIKE "l1%" ))

nebo

SELECT * FROM objednavky WHERE ((zpusob_platby LIKE "kartou" OR zpusob_platby
LIKE "dobirka") AND (adresa_mesto NOT LIKE "%0%" AND adresa_mesto NOT LIKE
"1%"))

SELECT jmeno, prijmeni, COUNT(*) AS pocet FROM objednavky o INNER JOIN
zakaznici z ON (z.id_zakaznik = 0.id_zakaznik) GROUP BY o.id_zakaznik ORDER BY
pocet DESC

SELECT jmeno, prijmeni, COUNT(*) FROM objednavky o JOIN zakaznici z ON
(0.id_zakaznik=z.id_zakaznik) GROUP BY o.id_zakaznik HAVING
COUNT(0.id_zakaznik) BETWEEN 3 AND 5 ORDER BY COUNT(*) DESC

SELECT COUNT(*) FROM knihy WHERE format_knihy LIKE "papirova" AND cena >
300 AND rok_vydani > 2009

SELECT jmeno, prijmeni, COUNT(recenze) AS pocet_recenzi FROM hodnoceni h
INNER JOIN zakaznici z ON z.id_zakaznik = h.id_zakaznik WHERE
LENGTH(h.recenze) > 0 GROUP BY z.id_zakaznik

ORDER BY pocet_recenzi DESC

SELECT COUNT(z.id), z.zanr FROM knihy k JOIN knihy_zanry kz ON (k.id=kz.knihy_id)
JOIN zanry z ON (kz.zanry_id=z.id) GROUP BY z.id ORDER BY COUNT(z.id) DESC
LIMIT 1

nebo jen pies knihy_zanry

SELECT zanr, COUNT(DISTINCT kz.knihy_id) as pocet_knih FROM zanry z INNER
JOIN knihy_zanry kz ON (z.id = kz.zanry_id) GROUP BY kz.zanry_id ORDER BY
pocet_knih DESC LIMIT 1



